

**Pozdravne riječi:**

**Prim. dr. sc. Ladislav KRAPAC,**  
*predsjednik Organizacijskog odbora simpozija*

*Srdačno vas sve pozdravljam i drago mi je što ste u ovako velikom broju došli na ovaj simpozij posvećen Sudeckovom sindromu – bolesti koja sve više zahvaća naše pučanstvo, osobito starije životne dobi, a koji je radiolog dr. Paul Sudeck još prije stotinu godina znalački klinički opisao.*

*Osobito mi je drago što smo ovaj skup organizirali s kolegicama i kolegama iz Slovenije i tako nastavili poštovanja vrijednu tradiciju koju je u reumatološkim krugovima Hrvatske i Slovenije inicirao pokojni prim. Jože Križnič iz Topolčice kod Dobrne, a svesrdno prihvatio doajen naše reumatologije, dragi prof. Teodor Dürriegl. On, nažalost, danas nije na ovome skupu, ali je u mislima zacijelo s nama.*

*Na simpoziju o osteoporozii, koji smo gotovo istodobno organizirali ove godine u Hrvatskoj, u našoj kući KB Dubrava, a dan poslije toga su u Sloveniji, kolege iz Udruženja Slovenskega fizijatrijsko-rehabilitacijskog udruženja Slovenskog zdravniškog društva, organizirali isto takav simpozij, shvatili smo da i tu imamo puno toga zajedničkoga. Stoga smo se dogovorili da ćemo nastojati u razdobljima od godinu-dvije organizirati zajedničke tematske skupove.*

*Bilo je zanimljivo, i nama i kolegama iz Slovenije, koji su i fizijatri i ortopedi. Upravo zahvaljujući kolegi Alešu Demšaru, koji je predsjednik Udruženja fizijatrijsko-rehabilitacijske medicine Slovenskega zdravniškog društva, pruža nam se prilika da na ovom skupu pokušamo inicirati razmatranje sindroma Sudeck sa stajališta liječnika, fizijatara i reumatologa. Sreću smo imali i što je suradnju s nama svesrdno prihvatio i prof. dr. Janko Hančević, koji je, moglo bi se reći, zanesenjak po svim pitanjima Sudeckova sindroma, pa je i on danas ovdje s nama i bit će glavni uvodničar.*

*Meni je osobita čast što je današnjem skupu u ime Ministarstva zdravstva nazočan i prof. Miroslav Gluhinić, koji je ortoped, pa me raduje što ga mogu zamoliti da nam se u ime Ministarstva zdravstva obrati s nekoliko riječi sa stajališta svoje struke.*

*Zatim bih zamolio za riječ pozdrava predsjednike naših strukovnih udruga. To su prim. Aleš Demšar i prof. Ana Bobinac-Georgievski. Bilo bi mi drago da nam i prof. Branko Richter, naš svima vama poznati učitelj, u ime Hrvatske akademije medicinskih znanosti kaže nekoliko riječi o ovom našem stručnoznanstvenom skupu.*

*Ispričavam u ovoj prigodi ravnatelja naše Kliničke bolnice, prof. Veljka Božikova, koji je zbog fakultetskih obveza danas morao biti na neizostavnom sastanku, ali će zasigurno sutra biti tu i predsjedavati 2. radnoj sjednici i tako pridonijeti radu simpozija.*